
 

Ένα σημαντικό εργαλείο των εκπαιδευτικών για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση. 

Η Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πλατφόρμα e-me αποτελεί για μαθητές και εκπαιδευτικούς  ένα 

ασφαλές ολοκληρωμένο ψηφιακό περιβάλλον, για τη μάθηση, τη συνεργασία, την 

επικοινωνία και τη δικτύωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. 

Η e – me αναπτύχθηκε για να αποτελέσει: 

 το προσωπικό περιβάλλον εργασίας κάθε μαθητή και εκπαιδευτικού 

 έναν ασφαλή χώρο συνεργασίας, επικοινωνίας, ανταλλαγής 

αρχείων και αξιοποίησης ψηφιακού περιεχομένου 

 έναν χώρο για κοινωνική δικτύωση μαθητών και εκπαιδευτικών 

 ένα πλαίσιο για υποδοχή εξωτερικών εργαλείων και εφαρμογών (apps) 

 έναν χώρο για δημοσιοποίηση και ανάδειξη της δουλειάς των μαθητών, των 

εκπαιδευτικών και των σχολείων. 

Υπάρχουν δύο εκδοχές της e – me. 

Η κύρια, επίσημη εκδοχή της, η οποία απευθύνεται σε όλους τους μαθητές και τους 

εκπαιδευτικούς. Η είσοδός τους στην επίσημη εκδοχή της e-me γίνεται μόνο με 

λογαριασμούς του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ), εξασφαλίζοντας έτσι ότι όλοι οι 

χρήστες της είναι πιστοποιημένοι. Στην επίσημη εκδοχή της e-me περιλαμβάνεται επίσης 

υποστήριξη χρηστών και όλες οι αναφερόμενες παροχές. 

Η "e-me για όλους" απευθύνεται σε όσους επιθυμούν να αξιοποιήσουν την Ψηφιακή 

Εκπαιδευτική Πλατφόρμα e-me χωρίς να διαθέτουν λογαριασμό Πανελλήνιου Σχολικού 

Δικτύου (ΠΣΔ). Είναι ελεύθερη και ανοιχτή σε όλους, μαθητές, μαθήτριες, εκπαιδευτικούς, 

ερευνητές, επιμορφωτές, φοιτητές, προσωπικό φορέων, ή άλλους ενδιαφερόμενους. Η 

είσοδος γίνεται με απλή εγγραφή. Η "e-me για όλους" έχει την ίδια λειτουργικότητα με την 

επίσημη e-me, όμως επειδή οι χρήστες της δεν είναι πιστοποιημένοι δεν παρέχει τα ίδια 

επίπεδα ασφάλειας, ενώ δεν προσφέρονται αντίστοιχες παροχές και υποστήριξη χρηστών. 

Στην e – me  έχετε τη δυνατότητα  

 να επεξεργαστείτε το προφίλ σας, 

 να προσωποποιήσετε την εμφάνιση και να επιλέξετε γλώσσα,  

 να βρείτε άλλους χρήστες της e-me και να δημιουργήσετε επαφές, 
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 να ορίσετε την κατάσταση σύνδεσής σας (ενεργός - ανενεργός), να 

στείλετε μηνύματα  και να πραγματοποιήσετε βιντεοκλήσεις ή κλήσεις ήχου με τις 

επαφές σας, 

 να συμμετέχετε σε Κυψέλες ή να δημιουργήσετε νέες, 

 να γράψετε στον τοίχο της Κυψέλης αξιοποιώντας τις πολλαπλές δυνατότητες του 

ενσωματωμένου επεξεργαστή κειμένου, 

 να ανεβάσετε τα αρχεία σας στον προσωπικό σας cloud χώρο αρχείων, να τα 

διατηρήσετε συγχρονισμένα στον προσωπικό σας υπολογιστή ή τη φορητή 

συσκευή και να τα διαμοιραστείτε με άλλες Επαφές, 

 να δημιουργήσετε το e-portfolio σας και να προβάλλετε τη δουλειά σας, 

 να δημιουργήσετε τα δικά σας διαδραστικά μαθησιακά αντικείμενα και 

γενικά διαδραστικούς εκπαιδευτικούς πόρους (μέσω της εφαρμογής e-me 

content) και να τα/τους μοιραστείτε με άλλα μέλη στον τοίχο της Κυψέλης, 

 να συμμετέχετε σε συνεργατικά ιστολόγια Κυψελών ή να δημιουργήσετε νέα, να 

δημιουργήσετε το προσωπικό σας ιστολόγιο και να δημοσιεύσετε αναρτήσεις που 

περιέχουν αντικείμενα e-me content, 

 να δημιουργήσετε και να αναθέσετε εργασίες σε μέλη Κυψελών, να υποβάλετε 

απαντήσεις και να λάβετε ή να δώσετε ανατροφοδότηση, 

 να λάβετε ειδοποιήσεις μέσα στην e-me, σε πραγματικό χρόνο, από Κυψέλες, 

χρήστες και εφαρμογές, 

 να συνδεθείτε απευθείας στις υπηρεσίες του ΥΠΑΙΘ/ΙΤΥΕ "Διαδραστικά Σχολικά 

Βιβλία e-books" και "Φωτόδεντρο Μαθησιακά Αντικείμενα" καθώς και στις 

υπηρεσίες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (Ιστολόγια, Τηλεδιασκέψεις), 

 να εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιήσετε τις διαθέσιμες μικρο-εφαρμογές (apps) 

που θα βρείτε στο e-me store κ.ά. 

Δοκιμάστε τη!!! 

 

 

 


